Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 22, No. 2 (April 1970)

Page 457, Table 4:

 $\sigma_{\rm C}, {\sigma_{\rm C}}^{\dagger}$ and $\Delta {\sigma_{\rm C}}^{\dagger}$ should read $\sigma_{\rm R}, {\sigma_{\rm R}}^{\dagger}$ and $\Delta {\sigma_{\rm R}}^{\dagger}$

Page 458, line 6 from bottom should read:

the conjugation (+R)-effect of the substituents has been found to be rather high for

Vol. 22, No. 3 (May 1970)

Page C35, equation 3 should read:

$$AI + H_2 + \left(\begin{array}{c} \\ \\ \\ \\ \end{array} \right)$$